



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Umělý odchov vybraných skupin ptáků v zoo
Student:	Kateřina Šachlová
Katedra:	biologických disciplín
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V předkládané práci rešeršního typu se autorka snaží zpracovat velmi náročnou a rozsáhlou problematiku umělého odchovu ptáků v lidské péči, a to v značně širokém druhovém spektru. Inspirací ke zvolení tohoto tématu byla zřejmě osobní praxe studentky v této oblasti. Z toho vyplývá i solidní orientace předkladatelky práce ve zvolené problematice, i když samozřejmě na některé dílčí otázky mohou mít jednotliví chovatelé různé názory. Tomu odpovídá i skutečnost, že je schopna logicky vyvozovat závěry a zobecnění. Domnívám se však, že studie by si určitě zasloužila detailnější zpracování; u některých skupin či druhů jsou uvedeny jen heslovité údaje. Některé skutečnosti naznačují určitý spěch při finalizaci práce. Po formální stránce nelze nezmínit poněkud populární styl. K předkládané práci si dovoluji následující dotazy:

1. Prosím o bližší objasnění tvrzení na str. 32: „Zatím je vědecky nepodloženo, že ručně odchovaní jedinci jsou v některých případech menší než jedinci odchovaní pod rodiči“, popř. uveďte příklady a podmínky, kdy k tomu může dojít.
2. Jaký je názor autorky na odchov mláďat pod náhradními rodiči jiného druhu (u pěvců chůvička japonská, u měkkozobých hrdlička chechtavá, u hrabavých některá plemena domácích slepic...)?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2018